
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2021–2022 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kwint (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de compensatie van de eigen bijdrage voor 
kinderopvang vanwege de sluiting door Corona (ingezonden 8 juli 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Wiersma (Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid) (ontvangen 28 september 2021). 

Vraag 1
Klopt het dat alle ouders die gebruik maken van kinderopvang, ongeacht of 
ze recht hebben op kinderopvangtoeslag of niet, recht hebben op compensa-
tie van de eigen bijdrage hiervoor tijdens de verplichte sluiting door Corona? 
Zo nee, wanneer hebben ouders hier geen recht op?1 

Vraag 2
Hebben ouders ook recht op compensatie voor de eigen bijdrage die betaald 
wordt over de uren kinderopvang waar zij geen kinderopvangtoeslag over 
krijgen, terwijl zij daar wel recht op zouden hebben? Zo ja, hoe kunnen 
ouders dit aanvragen? Zo nee, waarom niet en wat is het verschil met ouders 
die compensatie krijgen terwijl zij geen recht hebben op kinderopvangtoe-
slag? 

Vraag 3
Kunt u specifiek ingaan op de onderhands meegestuurde bron en waarom 
deze ouders geen recht zouden hebben op volledige compensatie? Indien zij 
hier wel recht op hebben, bent u bereid dit alsnog recht te zetten? 

Vraag 4
Heeft u meer signalen ontvangen dat ouders nog niet volledig gecompen-
seerd zijn voor de eigen bijdrage voor de kinderopvang ten tijde van de 
verplichte sluiting door corona, terwijl zij wel recht hadden op compensatie? 
Zo ja, bent u bereid ervoor te zorgen dat ook deze ouders gecompenseerd 
worden? 

1 Onderhands meegestuurde bron
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Mededeling 

Het lid Kwint (SP) heeft schriftelijke vragen gesteld over de compensatie van 
de eigen bijdrage voor kinderopvang vanwege de sluiting door Corona. Deze 
vragen werden ingezonden op 8 juli 2021 met kenmerk 2021Z13213. 
Helaas moet ik u melden dat er meer tijd nodig is voor de benodigde 
afstemming naar aanleiding van uw vragen. Het kabinet wil zich inspannen 
om op een serieuze manier de problematiek van betrokkenen te adresseren. 
Dit vergt echter nader uitzoekwerk en afstemming, zowel op juridisch vlak als 
ten aanzien van de uitvoerbaarheid. De antwoorden op de vragen zullen zo 
spoedig mogelijk aan uw Kamer worden aangeboden.
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